

# SENATO DELLA REPUBBLICA

IV LEGISLATURA

(N. 2394-A)

ERRATA CORRIGE

## RELAZIONE DELLA 5<sup>a</sup> COMMISSIONE PERMANENTE

(FINANZE E TESORO)

(RELATORI GENERALI MAIER e DE LUCA Angelo)

SUL

## DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro del Tesoro

di concerto col Ministro del Bilancio e della Programmazione Economica

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 31 LUGLIO 1967

Comunicata alla Presidenza il 6 novembre 1967

Bilancio di previsione dello Stato per l'anno finanziario 1968

A pag. 184 dello Stampato n. 2394-A, sotto la rubrica « Stato di previsione della spesa del Ministero del tesoro (Tabella n. 2), è inserito, dopo il primo periodo e prima delle parole: « pertanto il totale della Categoria IX eccetera... », il seguente periodo: « Conseguentemente, nell'Elenco n. 5, sotto la dizione MINISTERO DEL COMMERCIO CON L'ESTERO, alla voce " *Aumento del contributo I.C.E.* ", è sostituito lo stanziamento di lire 1.800 milioni con l'altro di lire 1.246,3 milioni ».

A pag. 185, sotto la rubrica « Allegato n. 1 »:

- alla fine del primo periodo, le parole « milioni 2.208.337,8 » sono sostituite con le altre « milioni 3.208.337,8 »;
- al terzo periodo, le parole « Azione ed interventi nel campo sociale » sono sostituite con le altre « Azione ed interventi nel campo economico ».